

Úspešný seminár v Podkylave

V dňoch 24. – 26. októbra 2022 sa v Agropenzióne Adam v Podkylave uskutočnil seminár v rámci projektu „Konečně zase společně“ - *upevňování partnerství MAS, společné vzdělávání a přenos příkladů dobré praxe v oblasti animačních činností MAS* podporeného z Fondu malých projektov. Odborného seminára sa zúčastnilo cca 30 zástupcov MAS zo Slovenskej a Českej republiky.

V pondelok, 24.10.2022 hostí privítala a zahájila odborný seminár vedúca projektová manažérka usporiadateľskej MAS a regiónu *Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.*, Bc. Hana Horňáková. Otvorila úvod do tém a informovala o projekte a jeho aktivitách.

Následne prevzal slovo Mgr. Peter Nemček za Národnú sieť miestnych akčných skupín SR a Kopaničiarsky región – MAS a predstavil činnosť združení a tiež región. Zúčastnených privítal aj Ing. Ján Morihladko – starosta obce Podkylava.

Predstavení boli aj lektori, ktorí si následne rozdelili účastníkov do 2 skupín. Cieľom seminára bolo prakticky si nacvičiť ako animovať územie, zoznámiť sa s prístupmi komunitného rozvoja, komunitného organizovania a komunitnej práce a tiež s participatívnymi nástrojmi vhodnými pri práci v komunite.

Počas prvého dňa seminára prebehla práca v skupinách a simulovanie reálnych situácií, kde si účastníci v dopoludňajšom a popoludňajšom bloku nacvičili ako zapájať a motivovať verejnosť/stakeholderov/aktérov pri realizácii komunitných projektov.

Po zaujímavej prehliadke biofarmy a ochutnávke produktov z domácej výroby na spracovanie ovocia čakala účastníkov spoločná večera formou rautu.

Účastníci odborného seminára sa na druhý deň zúčastnili praktického workshopu s cieľom naučiť sa oslovovať a komunikovať so zainteresovanými aktérmi komunity. Po 2 vzdelávacích blokoch sa účastníci vybrali na prechádzku na vyhlídku Pávičie v Podkylave, po ktorej si dali spoločnú večeru v priestoroch penziónu.

Tretí deň seminára sa po raňajkách uskutočnil posledný blok práce v skupinách, kde sa prakticky nacvičovalo ako reagovať na konfliktné situácie a ako ich zvládnuť.

Na záver stretnutia sa lektori spolu s organizátormi poďakovali za účasť a popriali účastníkom úspech pri aplikovaní metód v komunitnom rozvoji v praxi.

Zapísala:

Ing. Miriama Michalcová – realizátor aktivít